UTZAIANNNINGIABASUATUNT LI

1594 UsznAse¥eguusnisiauasien

ot

AU UVOTBDL

LWMUNALALA5 M NasTaNN

yyauliaiunisinae

3

U

1%

IER IUIU

q

3

38 578115 LAKA

fugusia ugam$ eelamdu udnouiky

= o U da da v o = = wa ¥
168,027.45 U (WUQLLﬁUWﬂVTEJULLUﬂWUEJaUL%ﬂU'W]ﬁﬁU‘VT']ﬁGI'Nﬂ) WBIIN UANMANURATUNIU

gndpsuasdusiefivnvayliiiuiafusudssanusunisyadiuuasnsdu Audd

Aavziloulazaldanedug U

aeu 319019 T | e AYUENTIAUDTIAN 1Al
ANRATD/ANY
(um)

1 [lalam 1N40O1 50 fa  |vhevududiin uganides 267.50
Tonsdu

2 |damunuusaiulni IC 7812 20 f [ Feudiudnin ugamies 321.00
T

3 |damunuusaduliii IC 7912 20 d [ Feududnde uganies 385.20
Tonadu

4 |famuauusaiuli IC 7805 20 f | eiudiudiin uganides 321.00
T

5 |Audaenangl HY-5024 10 f |vheudiudiin uganiies 2,247.00
Todu

6 |mefrganiiaes 60% 1.2mmx0.25 10 f [Wafudiudiin ugamises 2,675.00
JEGAT

7 |woufiwed vuin 2 woud 15 fu  |vhojudianiin ugamien 6,741.00
Tonsdu

8 |uein Raspberry Pi pico 2WSH 45 fu | vhefududnie ugannies 31,297.50
Tonadu

9 |@18USB 2.0 to USB microB 45 fu  |vheduddiin uganses 3,129.75
Todu

10 |luga L298N Motor Drive 50 W [Feududde ugasidee 4,815.00
T

11 |gunsnisewas SG9O Servo - 50 i |Fedudiusiie ugaanies 5,296.50
ot

12 |luga AHT20-BMP280 Temperaturel 50 f |hefududide ugannies 11,502.50
Humidity Air Loy

i 1/3




e 51815 | e HUULNTEUBTIAN 17
ANAITD/414
(v )

13 | Fuwas TOF200C VL53LOX 50 f o [Waudiudiin uganiies 13,375.00
Tl

14 |3 Soil Moisture Sensor 50 f o [Wauduinde uganides 2,942.50
Module v2 Toudu

15 | 9ouaseHa OLED 128x64 V1.0 50 f [ Weududidn uganisen 8,827.50
JETEL!

16 | #d1unu Resistor 220 Ohm 1/4 | 1,000 in Waudndin ugamies 3,210.00
Watt oY

17 | #dumiu Resistor 560 Ohm 1/4 | 1,000 # | vhedudiudin uganises 3,210.00
Watt TaLuu

18 | @ umu Resistor 1 KOhm 1/4 1,000 0 eududng uganisee 3,210.00
Watt TaLdiu

19 | sy Resistor 4.7 KOhm 174 | 1,000 fr [vheudaudidn ugannsen 3,210.00
Watt JETELT]

20 | #mdtuniu Resistor 10 KOhm 1/4 | 1,000 # | Thedudaudiie uganies 3,210.00
Watt ot

21 |¢hs1umiu Resistor 1 MOhm 1/4 | 1,000 # |vhedududidn uganises 3,210.00
Watt JETNL]

22 |nsuBames 2N222 100 # ﬁwaﬁydauﬁwﬁm uganion 1,070.00
ETELI)!

23 [vaudames 2N3904 100 f |Thojududide uganies 856.00
TR,

24 |nsuawes IRF520 100 M |Fhedudiudiin uganiies 3,210.00
Tt

25 |Screw SUS304 M3x3 1,000 # [Weudiudie uganidos 3,210.00
JETENL)]

26 |Screw SUS304 M3x8 1,000 o) Waudud i ugamien 3,210.00
JETG]

27 | Screw SUS304 M3x10 1,000 #  [Wefudiudidn ugamises 3,210.00
Tonugu

28 | Screw SUS304 M3x12 1,000 o) Wafudiudniia uganiies 3,210.00
Taudu

29 | Screw SUS304 M3x20 1,000 # o [Fedudiudiin ugamses 4,280.00
TR

30 |Screw SUS304 M3x25 1,000 ) Wausudin uganiion 4,280.00
TaLsgu

31 |Screw SUS304 M3x30 1,000 # |[hedudwdiin uganien 5,350.00
Tabu

32 |Screw SUS304 M3x40 1,000 ) e uganion 5,350.00
TR,

i 2/3




aey 51815 i | whe HUULMSLAUDTIAN el
Pnastn/4n9
(uw)
33 |Screw SUS304 M3x50 1,000 fr |hevudiudide uganiiee 5,350.00
T
34 |Vhilen Nut Stainless SUS304 M3 | 1,000 fr o |eudiudiie uganies 3,210.00
Ty
35 |ymBambu Hotend Assembly with | 2 du | Wevudidiin uganiioe 3,852.00
Harder Tonudu
0.4mm LauAgiue 420000033000
36 |gmBambu Hotend Assembly with | 2 Su | eudiuindn ugannies 3,852.00
Harder 0.2 Tonudu
mm tavAgsoiet 420000033000
37 |#¥agangiiauiy 2-Pack Mini 4 fr [Waudiudnde uganiios 642.00
Hygrometer Thermometer Tardu
o & v aay § o v w1 o w 3
38 |Wafudu 50003 @FAaahk) 3 99 |eududnie uganiios 481.50
Tawdu
wilswauvnuiluuwaiuBauidaumdauvand) 59|  168,027.45

Usgne o Sufl 27 fiquieu 2568

(femansnansdndn galvg)

gehwenislsaseuantn um YssandasEhedses) UoRnunu

ENSUALNIINYNSUASUASUNTI LI

YN 3/3




